

巴西新9号 无限接近鲁能

巴西国家队前锋塔尔德利正成为山东鲁能和广州恒大争夺的新目标,这名目前效力于米内罗竞技队的巴西国脚有望在新赛季加盟中超。

去年夏天,在鸟巢上演的“南美超级德比”中,塔尔德利的表现令人印象深刻,他两次攻破阿根廷队的大门,其朴实无华的球风,也深受主帅邓加喜爱。

塔尔德利生于1985年,身高1.79米,出自于巴西圣保罗俱乐部青训体系。2005至2006赛季,塔尔德利曾被租借到西甲皇家贝蒂斯队,2006至2007赛季,他又被租借到荷甲埃因霍温队。2008年回到巴西联赛后,塔尔德利加盟

了巴甲豪门弗拉门戈,但表现平平,只打进6球。直到加盟米内罗竞技队后,塔尔德利终于爆发,出场100次,打进69球。2011年,塔尔德利再次选择海外职业生涯,先后在俄超安郅队、卡塔尔阿尔加拉法队效力,他在卡塔尔联赛出场24次,打进13球。2013年重回米内罗竞技队,他与球队签署了一份4年合同,本赛季,塔尔德利为米内罗竞技贡献10个进球。

2009年,塔尔德利首次入选巴西国家队,并在与爱沙尼亚队的比赛中上演国家队处子秀。2010年南非世界杯预选赛阶段,塔尔德利曾经随巴西队一起征战,但是未能取得进球。2014年“南美超级德比”在北京鸟巢上演,塔尔德利打入两球,帮助巴西队以2比0击败阿根廷队,捧得冠军。

目前,广州恒大和山东鲁能都向这位巴西前锋抛出了橄榄枝,但据巴西媒体报道,山东鲁能最终胜出的可能性也许更大,因为前米内罗竞技队主帅、现

山东鲁能主帅库卡已经亲自向塔尔德利发出邀请。

而最新的消息是,据巴西媒体透露,虽然米内罗竞技俱乐部主席丹尼尔表示,他正在考虑将塔尔德利卖给鲁能,但中超俱乐部的报价和先接触球员的方式扰乱了转会市场。

据悉,鲁能曾就塔尔德利的转会两次向米内罗竞技报价,第一次为550万欧元,在遭到拒绝后,又把价格提高到900万欧元,但米内罗竞技方面仍然不满足。米内罗竞技随后不久又向山东鲁能开出了新的条件,要求对方以“600万欧元+阿洛伊西奥所有权”的条件以交换塔尔德利。

但鲁能并不愿意放弃阿洛伊西奥,巴西媒体则表示,鲁能有可能拿出洛维来交换。

在个人待遇方面,据悉鲁能给塔尔德利开出的年薪在300万欧元左右,这是他现有年薪的一倍。对于中国球队土豪式抢人做法,丹尼尔有些不满:“我们希望能够留下塔尔德利,但中国市场很积极,我们会考虑。对方的报价很难让球员拒绝。但中国的球队总是先接触球员,而不是和拥有球员的俱乐部进行谈判。”

紫百合租“钻石”与恒大达协议 有权300万欧元买断

1月8日消息,据意大利媒体《米兰体育报》报道,广州恒大外援迪亚曼蒂的下家已经确定,迪亚曼蒂将重返意甲赛场。佛罗伦萨就租借迪亚曼蒂的事宜与广州恒大达成了协议,租借到期后佛罗伦萨有权以300万欧元买断迪亚曼蒂。

近期,迪亚曼蒂还与佛罗伦萨、尤文图斯、国际米兰、亚特兰大、罗马、维罗纳、拉齐奥、AC米兰等意大利俱乐部传出了绯闻。不过,最有诚意的俱乐部当属佛罗伦萨,佛罗伦萨把迪亚曼蒂视为冬季引援的头号目标,主教练蒙特拉想要迪亚曼蒂。根据意大利知名足球记者、《天空体育》转会专家迪马济奥在其个人网站上发布的最新消息,佛罗伦萨已经接近

就迪亚曼蒂的租借事宜与广州恒大达成协议,先租借后买断涉及金额约为300万欧元,各方对于达成交易持乐观态度,看上去交易接近达成。《米兰体育报》透露了谈判的最新进展,佛罗伦萨已经就租借迪亚曼蒂的事宜与广州恒大以及迪亚曼蒂达成了协议。租借到期后佛罗伦萨有权以300万欧元买断迪亚曼蒂。根据意大利媒体报道,迪亚曼蒂将被租借到佛罗伦萨至今年6月,也就是本赛季意甲联赛结束。值得一提的是,广州恒大当时从博洛尼亚引进迪亚曼蒂花费了690万欧元的转会费。

迪亚曼蒂之所以愿意加盟佛罗伦萨,或许与父亲的支持有一定的关系。迪亚曼蒂的父亲近日在接受意大利

媒体采访时说如果迪亚曼蒂能够加盟佛罗伦萨,他会很高兴。在送走迪亚曼蒂之后,广州恒大的外援名额不再处于“满员”状态。接下来,广州恒大升级外援的计划可能会有实质性进展。广州恒大球迷所关心的另一名意大利外援吉拉迪诺的去留问题目前还没有定论。虽然此前《米兰体育报》报道称吉拉迪诺已经接近加盟美国职业大联盟球队蒙特利尔冲击,但对方俱乐部新闻发言人只承认对吉拉迪诺感兴趣,还没有报价。另外,根据迪马济奥在其个人网站上发布的消息,吉拉迪诺还多了两个绯闻下家,即:法甲的里尔和俄超的泽尼特。



篮协否认 招安刘宏疆

中国篮协在此前增补了两家俱乐部作为裁判管理委员会替补,有消息说佛山经理刘宏疆被篮协“招安”,已经进入裁委会。刘宏疆7日表示,是佛山俱乐部而不是自己成为候补,如果有委员因为自己的球队参与申诉而回避,就会安排替补委员进行仲裁。

篮协称委员需投票产生

根据媒体报道,篮协将刘宏疆放入裁委会名单,并没有采取投票,而是直接宣布,为了安抚他,让他以后少闹事。此前刘宏疆曾在北京与佛山比赛后指责裁判,称应该将黑哨清除出CBA队伍。

针对这一报道,CBA联赛办公室负责人当天给予了澄清,“并不存在这种情况,在去年底的CBA联赛委员会上,有委员提出,因为裁判管理委员的成员均来自俱乐部,如果其所在俱乐部申诉,该委员就要回避,这样就会出现由3人或4人进行仲裁的情况,对决策的权威性造成影响,因此考虑增加两名替补。”

资格归俱乐部并非个人

刘宏疆当天接受采访时表示,成为替补委员的是佛山俱乐部,“有些说法搞错了,篮协并没有把我召进委员会。之前有球队申诉时,涉及到委员所在俱乐部,委员需要回避,裁委会就只剩4人了。所以现在佛山和新疆也成为了候补,只有原来的5家俱乐部有人回避时,我们两家才会顶上,这是所有俱乐部投票决定的,不是篮协私下定的,更不是针对我个人的。”

据了解,经过投票,佛山董事长陈骏伟和新疆董事长郭舰成为了替补委员。在有委员需要回避,且佛山俱乐部批准的情况下,刘宏疆才能行使裁判管理委员会委员的权利。

私企代表占半壁江山

裁判管理委员会是本赛季新设立的机构,为了未来管办分离进行尝试。联赛委员会设立裁判管理委员会,负责选派和管理裁判。赛季初,裁判管理委员会有5名委员,这5家委员来自4种不同类型的球队,北京的袁超是国企,严晓明的辽宁属于体育局,徐积为代表的八一军产,姚明和梁志斌都是私企。这次补充的新疆和佛山也都属于私企代表,私企俱乐部在联赛管理委员和候补委员中达到了4家。

中国篮协透露,所有的裁判管理委员会委员或替补委员,必须经过20家俱乐部代表投票产生,所以不存在篮协指定谁成为候补的情况。

(本版稿件均据新华社)



杰拉德将赴洛杉矶银河 梅西与切尔西互抛媚眼

7日,据英格兰媒体透露,杰拉德的下一站将是美国大联盟球队洛杉矶银河,双方签约18个月,杰拉德的年薪将达到400万英镑。

自打杰拉德宣布本赛季结束后以自由球员身份离开利物浦后,关于他未来何去何从的猜想便就此展开。日前,杰拉德本人承认,他将前往美国大联盟效力。7日,英国多家媒体报道称,杰拉德新东家确定,是贝克汉姆曾效力的洛杉矶银河队,双方有望在48小时内签约。据悉,纽约红牛与洛杉矶银河一直在争夺杰拉德,前者失去前阿森纳队长亨利,后者则是贝克汉姆离队,两队均希望引进一位明星球员。英国媒体报道称,洛杉矶银河队抢占先机,双方将签订一份1年半的合同,总薪水在600万英镑。美国大联盟第一高薪是卡卡,他的年薪为430万英镑。

实际上,杰拉德目前在利物浦的年薪高达730万英镑,但利物浦的新合同同样降薪。杰拉德在接受媒体采访时也透露并非他本人不愿续约,而是俱乐部没有诚意,“如果赛季开始前球队给我合同的话,我会毫不犹豫地签字。我选择从英格兰队退役,就是准备将全部精力贡献给俱乐部。过去几年我也很健康,没有遭遇重大伤病。”

杰拉德告别一直效力的利物浦,而梅西也有可能在今年夏天告别他一直效力的巴萨。巴塞罗那加泰罗尼亚RAC1电台的主持人约尔迪·巴斯特在节目中透露:梅西已经同意加盟切尔西。巴斯特介绍说,切尔西尝试签下梅西,而梅西对此表示兴奋,“据我所知,必要的话,切尔西要支付2.5亿欧元的违约金,总之,切尔西老板阿布会支持这笔交易。”

巴萨宣布与FIFA暂停关系 高层不出席金球奖典礼

由于国际足联驳回巴萨俱乐部关于转会禁令的上诉,也就意味着巴萨俱乐部在2015年内将无法进行引援的工作,FIFA开出的这张严厉的罚单对于目前处境不佳的巴萨来说无疑是一个沉重的打击,因此在7日出席新闻发布会时,巴萨主席巴托梅乌表示,转会禁令期间巴萨将暂停和国际足联的联系,直到转会禁令到期时再恢复正常的关系。

在新闻发布会上,巴托梅乌首先声明,对于巴萨引援违规遭受处罚这件事,俱乐部前体育总监苏比萨雷塔没有责任。随后对于国际足联,巴托梅乌进行了严厉的批评和指责,“我们将会给国际足联递上一份强有力的公开信,因为我们认为巴萨俱乐部遭受了不公正的处罚,最终被伤害的只有孩子们,而且西班牙职业足球联盟已经针对国际足联的做法采取了应对的行动,我们确实受到了不公正的对待,可以确定的是,在国际足联转

会禁令期间,巴萨俱乐部与将暂时中止和FIFA的关系,等到转会禁令结束的时候,我们和国际足联的关系还会继续下去。”

本月12号,国际足联将在瑞士苏黎世举行2014年金球奖颁奖典礼,梅西是三名候选人之一,巴托梅乌表示,“在FIFA禁令的影响下,巴萨俱乐部的主席,副主席和高层主管都不会去苏黎世,我们可能会选择其他人代表巴萨出席典礼。”

巴托梅乌的这番言论,意味着巴萨俱乐部和国际足联在转会引援这件事上撕破了脸,他同时表示,巴萨俱乐部并不会改变拉玛西亚的工作模式,如果在转会禁令结束后继续在引援问题上存在违规的行为,巴萨注定难逃国际足联的进一步处罚。而目前可以确定的是,在下周一的国际足联金球奖颁奖典礼上,将不会有任何俱乐部的高层出席典礼为梅西助阵。